2.2.10.
Zusammenfassung

· unverzweigter Stromkreis – Reihenschaltung
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(Im unverzweigten Stromkreis addieren sich die Teilspannungen zur Gesamtspannung.


U = U1 + U2 + ...
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(Im unverzweigten Stromkreis ist die Stromstärke an allen Stellen gleich.


I = I1 = I2 = ...

· verzweigter Stromkreis – Parallelschaltung
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(Im verzweigten Stromkreis ist die Spannung an allen Stellen gleich.


U = U1 = U2 = ...
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=
12,5 A

(Im verzweigten Stromkreis addieren sich die Teilstromstärken zur Gesamtstromstärke. 


I = I1 + I2 + ...
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